



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

III СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

13.06.2024 № 931/8894

Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України та Представництва Європейського Союзу в Україні щодо доповнення програми фінансової підтримки України від Європейського Союзу (Ukraine Facility) заходами, пов'язаними з фінансуванням відновлення, модернізації і реформування галузі водопостачання та водовідведення

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про столицю України – місто-герой Київ», з метою забезпечення фінансуванням заходів для реформування та розвитку галузі водопостачання та водовідведення, відбудови зруйнованої критичної інфраструктури столиці внаслідок бойових дій, ракетних атак, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України та Представництва Європейського Союзу в Україні щодо доповнення програми фінансової підтримки України від Європейського Союзу (Ukraine Facility) заходами, пов'язаними з фінансуванням відновлення, модернізації і реформування галузі водопостачання та водовідведення згідно з додатком, що додається.

2. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО



Додаток
до рішення Київської міської ради
від 19/03/2024 № 931/8897

ЗВЕРНЕННЯ

Київської міської ради до Кабінету Міністрів України та Представництва Європейського Союзу в Україні щодо доповнення програми фінансової підтримки України від Європейського Союзу (Ukraine Facility) заходами, пов'язаними з фінансуванням відновлення, модернізації і реформування галузі водопостачання та водовідведення

Відповідно до частини 4 статті 9 Закону України «Про критичну інфраструктуру» послуги з водопостачання та водовідведення належать до життєво важливих послуг, порушення яких призводить до негативних наслідків для національної безпеки України.

На сьогодні в галузі склалася кризова ситуація, пов'язана, зокрема, з незадовільним фінансово-економічним станом підприємств централізованого водопостачання та водовідведення.

Галузь водопостачання та водовідведення України потребує значних інвестицій та системних реформ. В умовах війни ризику для цієї галузі значно зросли.

Про це свідчать численні звернення ПрАТ «АК «Київводоканал» (далі – Товариство) про проблемні питання, пов'язані з їх скрутним фінансово-економічним станом, передумовою якого є зростання вартості матеріалів та палива, зменшення обсягів споживання послуг, втрат Товариства на відновлення об'єктів, пошкоджених внаслідок широкомасштабної збройної агресії Російської Федерації, невідшкодування з Державного бюджету України залишків заборгованості з різниці в тарифах на послуги за минулі періоди, застосування економічно необґрунтованого тарифу на послуги з водопостачання та водовідведення, який не переглядався з 2021 року.

18 березня 2024 року Кабінет Міністрів України затвердив План для Ukraine Facility, який стане основою для реалізації програми фінансової підтримки України від Європейського Союзу протягом 2024–2027 років.

Основний фокус Плану направлено на розвиток секторів та галузей, що можуть дати найбільший позитивний ефект для зростання національної економіки.

Однак в рамках Плану для Ukraine Facility не передбачено заходів для реформування та розвитку галузі водопостачання та водовідведення, зокрема:

- немає чіткої стратегії розвитку галузі на довгострокову перспективу;
- не визначені пріоритетні напрямки для інвестування;
- немає чіткої дорожньої карти реформування, подібної до тієї, що була застосована в енергетиці.

Враховуючи зазначене вище Київська міська рада звертається до Кабінету Міністрів України та Представництва Європейського Союзу в Україні з проханням доповнити заходи Плану для програми Ukraine Facility з урахуванням реальних потреб галузі водопостачання та водовідведення, а саме:

– чітким планом реформування галузі з визначенням конкретних цілей, завдань та етапів їх реалізації;

– пріоритетними інвестиційними напрямками, пов'язаними з фінансуванням відновлення, модернізації і реформування галузі водопостачання та водовідведення.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО